



Для добровольцев клуба «Волонтер», созданного при Каргопольском индустриальном техникуме, уже традиционным стало участие во всероссийской добровольческой акции «Весенняя неделя добра». Не стала исключением и эта весна. Цель акции - популяризация идей, ценностей и практики добровольчества, активизации созидательного добровольческого потенциала, вовлечение молодежи в социальную практику, консолидации общественно-государственных усилий в совместном решении социальных проблем общества.

В рамках акции волонтерами были проведены мероприятия патриотической, экологической и благотворительной направленности.

«Весенняя неделя добра» началась 19 апреля для студентов-волонтеров с участия в семинаре-тренинге «Молодежные инициативы», проведенном педагогом-психологом центра «Надежда» (г.Архангельск). В результате интенсивной работы участники семинара выявили ряд проблем, заслуживающих особого внимания на территории Каргопольского района: курение, употребление спиртных напитков и психотропных веществ, благоустройство г. Каргополя, культурный отдых молодежи. По каждой проблеме разработан проект-решение. 28 апреля в актовом зале техникума волонтеры приняли участие в торжественном мероприятии «Родом из детства», посвященном 71-й годовщине Великой Победы. Гостями праздника стали ветераны – дети войны: Н.Д. Бессонова и Г.И. Пуляева.

28 апреля в рамках акции студенты и преподаватели приняли участие в городском субботнике по благоустройству парка им. Капустина Ивана Алексеевича, героя - земляка, кавалера трех орденов Славы, и территории центральной части г. Каргополя.. Парк имени Ивана Капустина был заложен в северной части Каргополя шестнадцать лет назад по инициативе районного Совета ветеранов, студентов и преподавателей Каргопольского индустриального техникума. В настоящее время в парке традиционно проходит митинг в честь Дня Победы.

30 апреля волонтеры Д.Карпунин, А.Фофанова, Е. Сидристая по просьбе добровольческой организации «Каргополь, подари ребенку праздник» оказали помощь в организации сбора денежных средств на приобретение детского игрового комплекса, который планируется установить в центральном парке.

Накануне праздника 9 мая волонтеры техникума в рамках патриотической акции «Георгиевская ленточка» всем желающим бесплатно раздали символы Победы - георгиевские ленточки.

Завершилась акция «Весенняя неделя добра» участием волонтеров техникума в самой масштабной патриотической акции года «Бессмертный полк». «Бессмертный полк» – народное шествие, которое объединяет всех, кто чтит историю

Отечества, волонтеров и всех граждан, желающих сохранить для будущих поколений то лучшее, что досталось нам от наших предков. Всего же участниками акции стали более 12 миллионов человек по всей России. Волонтеры находились в строю с транспарантами на всем маршруте прохождения «Бессмертного полка». Они координировали потоки людей, а также консультировали участников акции.

*С.А. Пономарева, руководитель клуба «Волонтер»*





